## 祁家河牛心柿饼 咱老家牛心柿饼

产品名称	祁家河牛心柿饼 咱老家牛心柿饼
公司名称	运城市咱老家土特产开发中心
价格	40.00/斤
规格参数	品牌:咱老家牛心柿饼 品种:祁家河牛心柿饼 售卖方式:包装
公司地址	山西省运城市夏县城内大辛街146号
联系电话	13903485370

## 产品详情

品牌:咱老家牛心柿饼 品种:祁家河牛心柿饼 售卖方式:包装

商品条形码:6947059600093 等级:特级 规格:礼品盒(散货)

净重:3.5(g) 原产地:山西省运城市夏县祁家河保质期:90(天)

4

生产日期: 1~5 生产厂家: 山西省运城市夏县祁家 储藏方法: 10度以下

泂

原料与配料:纯天然 卫生许可证:晋卫食证字(2008)特产:是

第140828-100013号

产品类别:饼干

祁家河牛心柿饼,又称牛筋柿。产于中条山区祁家河畔。相传为太上老君和张果老专用果品,具有中条山特有小气候纯天然之品质,个大、肉厚、食之回味无穷,其肉质细腻、糖汁使蜜、味道独特、色味具佳。柿饼具润肺、涩肠、止血,可治疗吐血、血淋、肠风、痔疮、痢疾等病症。柿饼上的"柿霜",性味甘、凉,具有清热、润燥、化痰的功效,是治疗咽喉干痛、口舌生疮的最佳良药。本产品为冬季大补食品,热度为羊肉之二倍,具有延年益寿、强身补阳、治咳平喘等功效,实为馈赠及冬补上乘佳品。购买时请认准"咱老家"品牌。